

## 湘潭大学法学院唁电

北京师范大学法学院、刑事法律科学研究院：

惊悉李希慧教授不幸去世的噩耗，我们全体同仁非常震惊，也为李希慧老师的不幸离世感到深切悲痛！

李希慧教授一直耕耘在刑法学领域，先后执教于中南财经政法大学、武汉大学、北京师范大学，长期担任中国法学会刑法学研究会副会长、秘书长、中国刑法学研究会学术委员会副主任，李希慧老师学风严谨，著述非常丰富，在刑法解释、刑法修改、环境犯罪等领域深入钻研，具有非常大的影响力。李希慧教授一生教书育人，尽心尽力，宽厚待人，平易近人、风趣幽默，关爱学生，深受学生爱戴。李希慧教授为中国的刑法学教育与学科建设贡献了自己毕生的精力与心血，他的一生既是平凡的一生，也是卓越的一生，李希慧教授的不幸逝世，是我国刑法学界和北京师范大学法学学科的巨大损失。

李希慧教授曾几次前来我们湘潭大学法学院指导我们的刑法学建设发展与教育，我们法学院也有不少李希慧教授授业或者直接指导的学生，他对我院后辈刑法学人多有提携，对此我们将铭记在心，并将李希慧老师的这种奉献精神继承发扬，激励后来者。同时也希望继续加强我们法学院与贵院包括刑法学科在内所有法学学科的合作联系，为我国法学的发展共同作出自己的贡献！

斯人已逝，风范长存。我们怀着最沉痛的心情，深切悼念李希慧教授！并谨向贵院并通过你们向李希慧教授的家人表示诚挚的慰问！

李希慧教授千古！

